



**Odpověď Ministerstva zdravotnictví (MZ) na žádost o informaci dle zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů**

k Vaší žádosti o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené Ministerstvu zdravotnictví dne 13. ledna 2025, evidovanou pod č.j. xxx, kterou jste vznesli následující dotaz, který se vztahuje k Vaší projektové žádosti:

*„Žádáme o poskytnutí informace, na základě kterého konkrétního ustanovení Zákona o rozpočtových pravidlech (tj. Zákon č. 218/2000 Sb. v platném znění), je vyhledávatelem dotačních výzev oprávněn ustanovit volitelné přílohy žádosti o dotaci ve formátu tabulkového procesoru Microsoft Excel jako povinné přílohy rovněž i pro případy, kdy projektová žádost NEOBSAHUJE žádné rozpočtové požadavky na konkrétní aktivitu projektu, pro kteroužto aktivitu jsou v metodice výzvy ustanoveny konkrétní přílohy jakožto povinné.“*

uvádíme následující:

Ministerstvo zdravotnictví se nedomnívá, že dotaz žadatele je správně položen, a tudíž odpověď na něj by byla zavádějící. Žadatel se totiž dotazuje na situaci, kdy žádost neobsahuje rozpočtové požadavky, což ale není případ projektu, na který žadatel žádal dotaci. V metodice dotačního programu je totiž uvedeno následující: *„Pokud je dotace požadována na pořádání přednášek, besed a seminářů (jednorázové akce v rámci aktivit C1 – C5) musí projekt obsahovat podrobný rozpis jednotlivých akcí (konkrétní témata, termíny a místa pořádání, předpokládaný počet účastníků) včetně tabulky Přednášková činnost.“*

Součástí projektu žadatele je realizace konference s přednáškami expertů a prezentací. Žadatel tudíž požaduje dotaci na pořádání přednášek, respektive na konferenci, jejíž součástí jsou přednášky. Žadatel dle tabulky služeb požaduje dotaci mimo jiné na následující položky: Zajištění služeb kameramana pro konferenci, Zajištění stříhu záznamu z konference pro publikaci na YT kanálu atd. Tabulka přednášková činnost by tudíž nebyla prázdná, ale tyto náklady ze služeb by obsahovaly sloupce Pronájmy a jiné náklady, Náklady celkem a Žádaná dotace. Tabulka přednášková činnost je souhrnná tabulka, která by v sobě měla zahrnovat materiálové náklady, služby i osobní náklady z rozpočtu projektu. Vzhledem k tomu, že žadatel v rozpočtu do ostatních nákladů zařadil Ediční činnost, **došlo k evidentnímu nepochopení rozpočtových tabulek a rozpočtu**. Projekt je navíc nekompletní a velice obecně popsán – vzhledem k absenci tabulky nelze ani blíže identifikovat témata přednášek, přednášející atd., byť žadatel požaduje dotaci na realizaci konference s přednáškami expertů a prezentací.





Žadatel byl v předchozích letech již informován o tom, že při zpracování projektu je možné správce kontaktovat a poradit se, jelikož podobná situace už nastala. Žadatel uvedl materiálové náklady v rozpočtu, ale neodevzdal tabulku Podrobný rozpočet materiálu, proto byl vyřazen. Po obdržení usnesení žadatel poskytovatele dotace informoval, že materiálové náklady součástí projektu nejsou a jedná se o chybu.“

